



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ**

РІШЕННЯ

Про розгляд звернення Управління гуманітарного розвитку виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області

Розглянувши звернення Управління гуманітарного розвитку виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області, керуючись положеннями Конституції України, законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про свободу совісті та релігійні організації», «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення духовної незалежності, недопущення розколу у суспільстві за релігійною ознакою, сприяння консолідації українського суспільства та захисту національних інтересів, недопущення діяльності на території Гірської територіальної громади афілійованих із центрами впливу в Російській Федерації релігійних організацій, Гірська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома звернення Управління гуманітарного розвитку виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області.

2. Управлінню гуманітарного розвитку виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області утворити реєстр релігійних організацій, які діють на території Гірської територіальної громади Бориспільського району Київської області.

3. Постійній комісії Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області VIII скликання з питань освіти, культури, сім'ї, молоді, спорту, у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров'я Гірської сільської ради організувати зустріч з представниками релігійних громад, які діють на території Гірської сільської ради, ознайомитись з установчими документами даних організацій.

4. Контроль за виконанням Програми покласти на постійну комісію з питань дотримання законності, запобігання корупції, депутатської діяльності, депутатської етики, регламенту та контролю за виконанням рішень ради.

від 20 квітня 2023 року
№ 1435-47-VIII

Сільський голова

Роман ДМИТРІВ



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ГУМАНІТАРНОГО РОЗВИТКУ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ГІРСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ**

вул. Центральна, 5, с. Гора, Бориспільський район, Київська область,
08324, адреса для листування: вул. Шкільна 24, с. Ревне Бориспільський район, Київська область, <https://goga-rada.gov.ua> E-mail: ugrszngsr@ukr.net, код ЄДРПОУ 44070248

10.04.2023 № 01-18/76

**До депутатів Гірської сільської ради
Бориспільського району Київської
області VIII скликання**

Керуючись Конституцією України, законами України «Про правовий режим воєнного стану», «Про свободу совісті та релігійні організації», «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення духовної незалежності, недопущення розколу у суспільстві за релігійною ознакою, сприяння консолідації українського суспільства та захисту національних інтересів, недопущення діяльності на території Гірської територіальної громади афілійованих із центрами впливу в Російській Федерації релігійних організацій, звертаємо до депутатів Гірської сільської ради з проханням вивчити діяльність релігійних громад на території Гірської сільської ради.

РФ атакує Україну не лише на військовому, а й на політичному, культурному й релігійному фронтах. Захист суверенітету і територіальної цілісності України є справою всього Українського народу. У зв'язку зі збройною агресією російської федерації, Президентом України було введено на території України воєнний стан та оголошено мобілізацію.

На сьогоднішній день законодавцем у сфері релігії є виключно Кабінет Міністрів України, Міністерство культури, Центральні органи виконавчої влади у сфері культури. Проте Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» органи місцевого самоврядування наділяються повноваженнями розуміти та знати, які підприємства, установи, організації здійснюють свою діяльність на території відповідних територіальних громад, адже Місцеве самоврядування в Україні - це гарантоване державою право та реальна здатність територіальної громади - жителів села чи добровільного об'єднання у сільську громаду жителів кількох сіл, селища, міста - самостійно або під відповідальність органів та посадових осіб місцевого самоврядування вирішувати питання місцевого значення в межах Конституції і законів України.. Зокрема, частиною 2 статті 18 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» встановлено, що з питань, віднесених до відання органів місцевого самоврядування, на їх вимогу підприємства,

установи та організації, що не перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад, надають відповідну інформацію.

У відповідності до вимог Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації», для реєстрації статуту (положення) релігійної громади громадяни в кількості не менше десяти чоловік, які утворили її і досягли 18-річного віку, подають заяву та статут (положення) на реєстрацію до обласної, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, а в Автономній Республіці Крим - до Ради міністрів Автономної Республіки Крим. Релігійні центри, управління, монастирі, релігійні братства, місії та духовні навчальні заклади подають на реєстрацію статут (положення) до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері релігії. Законодавець не зобов'язує обласні державні адміністрації чи центральні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику у сфері релігії, надавати органам місцевого самоврядування інформацію щодо діяльності на їх території релігійних громад та ін.. Отже, органи місцевого самоврядування не отримують інформації релігійних організації що діють на території відповідної територіальної громади.

Оскільки до основних завдань місцевого самоврядування відносяться:

- зміцнення засад конституційного ладу України;
- забезпечення реалізації конституційних прав людини і громадянина;
- створення умов для забезпечення життєво важливих потреб і законних інтересів населення;
- розвиток місцевої демократії;
- забезпечення законності, громадської безпеки, правопорядку, охорона прав, свобод і законних інтересів громадян;
- захист прав місцевого самоврядування - вважаємо за необхідне облікувати релігійні громади, що діють на території Гірської сільської ради. Ініціювати зустрічі з представниками релігійних організацій та ознайомитись з установчими документами.

Начальник Управління

Ольга ПЛАХОТНЮК